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Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 

2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura, 

realizada no dia 18 de outubro de 2017. __________ 

Aos dezoito dias do mês de outubro ano de dois mil e 

dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-se a Terceira 

Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo 

Período da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às quatorze horas e quinze 

minutos, ocasião em que foram constatadas ausências dos Edis Edison Valentim Fassarella, Elio 

Carlos Silva de Miranda, Higner Mansur, Rodrigo Sandi e Sebastião Gomes. / Alexandre Bastos 

Rodrigues (Presidente): ⸻ Convida a todos os servidores da Casa a se dirigirem ao plenário para 

participarem de um momento de oração. Prossegue saudando a presença do Secretário Rodrigo 

Magnago e registrando que o Secretário Paulo Miranda também viria atender o convite da Câmara, 

mas foi comunicado que, devido ao AVC hemorrágico sofrido pelo Vereador Sebastião Gomes, 

durante a reunião ordinária de ontem, estando o mesmo internando no Hospital Evangélico, em estado 

gravíssimo, a Reunião Extraordinária de hoje será encerrada, sendo sua pauta adiada para outra data. 

Registra que será feita uma oração a Deus Pai e a Nossa Senhora Aparecida pela recuperação da saúde 

do colega, para que a Câmara possa ter de volta essa pessoa humilde, que tanto lutou para ocupar uma 

cadeira no Legislativo. Enfatiza que para Deus nada é impossível e menciona que o Vereador 

Sebastião está recebendo toda a assistência do corpo clínico do Hospital Evangélico. A seguir, a 

palavra foi franqueada ao Pastor Oseias Gripp, que conduziu a oração, elevando a Deus um clamor 

pela recuperação da saúde do Vereador Sebastião Gomes. Finalizando, foram rezados um Pai Nosso, 

uma Ave-Maria e um Glória ao Pai. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião 

Extraordinária, da qual eu, Rosemere Duarte Biazatti, Redatora de Atas, lavrei após redigi-la. _______ 
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